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SO ABRA ESTE CADERNO QUANDO AUTORIZADO
LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES

(1. Quando for permitido abrir o caderno, verifique se ele estd completo ou se apreseng
imperfeicdes graficas que possam gerar duvidas. Se houver algum defeito dessa
natureza, pecga ao aplicador de prova para entregar-lhe outro exemplar.

. Este caderno contém 40 questbes objetivas. Cada questdo apresenta quatro
alternativas de resposta, das quais apenas uma € a correta. Preencha no cartao-
resposta a letra correspondente a resposta assinalada na prova.

3. O cartao-resposta é personalizado e n&o sera substituido, em caso de erro, durante o
seu preenchimento. Ao recebé-lo, verifique se seus dados estdo impressos
corretamente; se for constatado algum erro, notifique ao aplicador de prova.

4. No cartdo-resposta, as respostas devem ser marcadas com caneta esferografica de
tinta na cor PRETA, preenchendo-se integralmente o alvéolo, rigorosamente dentro
dos seus limites e semrasuras.

5. Esta prova tem a duracdo de quatro horas, incluindo o tempo destinado a coleta de
impressao digital, a leitura das instrugdes e a transcricdo das respostas para o cartao-
resposta.

6. Vocé sb podera retirar-se definitivamente da sala e do prédio apds terem decorridas
duas horas de prova, e somente sera permitido levar o caderno de prova a partir das
16 horas, desde que permaneca na sala até esse horario.

.AO TERMINAR, DEVOLVA O CARTAO-RESPOSTA AOAPLICADOR DE PROVA.
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Leia o texto 1 para responder as questdes de 01 a 07.
Texto 1

FALAR DA GENTE E DOS OUTROS

Por que gostamos tanto de encontrar 0os amigos
para botar o papo em dia e falar sobre a vida, a nossa e a
dos outros? Por que passamos tanto tempo conversando
animadamente sobre o ultimo filme que vimos no cinema ou
a roupa da atriz no Oscar?

E gracas a fala que seres humanos podem facil-
mente trocar ideias e conhecimentos, filosofar em voz alta e
fazer planos sobre como mudar o mundo. Por outro lado,
compartilhar opinides sobre filmes ou atrizes ndo vai mudar o
curso da histéria, e tem boas chances de também n&o alterar
as opinides dos seus amigos. Mas se a comunicagéo é a ca-
pacidade que a atividade de um cérebro tem de influenciar a
atividade do cérebro dos outros, entdo por meio de gestos,
conversas e palavras escritas, nossos pensamentos afetam
0os dos outros. Por vezes trocam-se informacdes de fato
Uteis, e 0 azar do assalto sofrido por um se torna a precau-
¢do do outro. Outras, descobrem-se valores em comum, que
servem de lagos de identificacdo social, ou oferecem-se
apoio, compreenséo, e quem sabe até solugbes inesperadas.

Trocar ideias €, sobretudo, uma maneira eficaz de
expandir seus horizontes e o alcance do seu cérebro, inclusi-
ve vivendo, de maneira emprestada, vidas que ndo sdo suas
— e aprendendo com elas. A comunicacgao permite ao cérebro
transcender suas limitagdes, ainda que sé por alguns instan-
tes. Durante um livro ou filme, vocé pode experimentar men-
talmente viver na Idade Média, ser capitdo do Bope, ou coris-
ta do Moulin Rouge.

Na pratica, contudo, a fala € usada quase metade
do tempo para comunicar ao mundo como ndés Mesmos nos
sentimos, do que gostamos ou o0 que pensamos. De 30 a
40% da fala cotidiana trata de nossas experiéncias proprias
ou relacionamentos, e incriveis, mas ndo surpreendentes
80% dos posts em midias sociais servem para irradiar para o
universo a vida pessoal de cada um.

E claro que héa varias vantagens em falar de si mes-
mo. Fazendo isso, compartilhamos experiéncias e aprende-
mos uns com os outros — um beneficio talvez ja grande o su-
ficiente para garantir que, evolutivamente, o habito de falar
de si mesmo fosse mantido e passado adiante.

Mas a motivacdo humana para falar tanto de si mes-
mo vem de dentro. Um estudo da Universidade Harvard mos-
trou que o habito tem suas origens no sistema de recompen-
sa do cérebro, aquele conjunto de estruturas responsaveis
por nos premiar com uma sensacao fisica de prazer quando
fazemos algo que o resto do cérebro considera positivo ou
interessante de alguma forma.

O estudo mostrou que, mesmo tendo a opgéo de re-
ceber mais dinheiro para responder perguntas sobre os gos-
tos e habitos de outras pessoas, ou sobre simples fatos, vo-
luntarios escolhem ganhar menos para falar de si mesmos —
e de dentro de um aparelho de ressonancia magnética, onde
s6 os pesquisadores veem suas respostas. A preferéncia por
falar de si mesmo corresponde a uma maior ativacao das es-
truturas do sistema de recompensa e funciona mesmo quan-
do segredo completo é garantido. O prazer de expressar
seus préprios pensamentos e estado de espirito é real,
mensuravel, e vem la dos cafundos do cérebro.

Mas, seres sociais que somos, a ativagdo do siste-
ma de recompensa é especialmente alta quando os volunta-
rios sabem que suas respostas serdo ouvidas pelo acompa-
nhante que eles trouxeram para o estudo. Falar de si € bom,
mas falar de si para os outros é melhor ainda.

HERCULANO-HOUZEL, Suzana. Falar da gente e dos outros. Mente e
cérebro. Disponivel em:
<http://www2.uol.com.br/vivermente/artigos/comunicacao_suzana_hercu-
lano.html>. Acesso em: 21 mai 2014.

— QUESTAO 01

Segundo o texto, a necessidade de falar de si para os ou-
tros surge

(A) da exploséo das redes sociais, em que sdo publica-
dos posts pessoais diariamente.

(B) do desejo dos individuos de recuperar a autoestima.
(C) da centracéo no eu, que caracteriza 0 egocentrismo.

(D) do sistema de recompensa do cérebro, responsavel
pela sensacéo fisica de prazer.

— QUESTAO 02

Segundo o texto, viver mentalmente na Idade Média, ser
capitdo do Bope ou corista do Moulin Rouge sdo experién-
cias que ajudam o cérebro a

(A) ultrapassar limites estabelecidos.
(B) ativar neurénios desgastados.
(C) vivenciar realidades ficcionais.

(D) negar realidades traumaticas.

— QUESTAO 03

O trecho “o0 azar do assalto sofrido por um se torna a pre-
caucdo do outro” é uma prova de que a

(A) criminalidade nos grandes centros urbanos esta cada
vez mais comum.

(B) circulacdo por lugares perigosos facilita a acdo dos
assaltantes.

(C) comunicacéo possibilita a atividade cerebral de uma
pessoa influenciar a atividade cerebral de outra.

(D) dendncia de um crime por meio da fala ajuda a mu-
dar o mundo para melhor.

— QUESTAO 04

No penultimo paragrafo, a palavra “cafundos”

(A) ¢é usada inadequadamente num texto com linguagem
especifica da ciéncia.

(B) cria um tom bem-humorado e descontraido com o
objetivo de transformar o texto em uma anedota.

(C) revela desconhecimento do enunciador em relacéo
ao nome da estrutura cerebral a qual se refere.

(D) ajuda a tornar o assunto abordado menos técnico
para o publico leitor.

lingua_portuguesa_médio
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— QUESTAO 05

O operador “Mas” no sexto paragrafo marca uma mudan-
¢a na apresentacdo dos motivos que levam as pessoas a
falarem de si mesmas, indicando que a

(A) motivagdo cerebral é o argumento mais forte na ex-
plicacdo do fato.

(B) opcédo de ganhar dinheiro incentiva o ato de falar so-
bre si mesmo.

(C) comunicagédo influencia a atividade do cérebro dos
outros.

(D) fala garante a troca de experiéncias entre as pesso-
as.

— QUESTAO 06

Ao citar o estudo da Universidade Harvard, o autor do tex-
to se utiliza de

(A) formalidade de estilo para se adequar ao género arti-
go cientifico.

(B) argumento de autoridade para comprovar a tese
apresentada.

(C) ironia para desqualificar as pesquisas cientificas.

(D) oposicao dos argumentos para convencer os leitores.

— QUESTAO 07

O ultimo paragrafo apresenta dois fatores que justificam o
gosto de falar de si mesmo, conduzindo o leitor a conclu-
sdo de que a

(A) pesquisa comprova que a fala € muito mais usada
para a exposicdo da vida pessoal do que para a di-
vulgacédo das experiéncias do cotidiano.

(B) comunicagédo social € a motivagdo preponderante na
explicagdo da necessidade de falar de si demonstra-
da pelos individuos pesquisados.

(C) sensacéo fisica de prazer emitida pelo cérebro e a in-
teragdo social sdo responsaveis pela ativagédo do sis-
tema de recompensa.

(D) prética de falar de si e das outras pessoas € uma ati-
vidade que satisfaz a necessidade de exteriorizar a
intimidade.

Leia o texto 2 para responder as questdes 08 e 09.

Texto 2

Eut-.ms declaro %
marido e mulherl.

Podem atualizar
seus status
no Facebookl.

marerhEmrrtoeem et Comey R

— QUESTAO 08
No cartum, a producdo do humor se deve ao fato de

(A) o casal ter receio de ser confundido com pessoas
solteiras.

(B) a atualizacdo do status no Facebook substituir o tra-
dicional beijo dos noivos.

(C) um chefe religioso tradicional estar ligado as redes
sociais.

(D) uma cerimdnia de casamento ritualizar o amor entre
duas pessoas.

— QUESTAO 09

Para que o enunciado Eu vos declaro marido e mulher te-
nha validade reconhecida socialmente, a posicdo do EU
deve ser preenchida por

(A) um locutor institucionalmente autorizado.
(B) interlocutores que estdo modificando seu estado civil.
(C) um dos convidados da cerimbnia de casamento.

(D) personagens que desejam representar o padre.

lingua_portuguesa_médio
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— QUESTAO 10
Leia o texto 3 para responder a questéo.
Texto 3

Padre, eu
pequei....

A situacdo reproduzida no cartum autoriza a inferéncia de
que

(A) a autoridade eclesiastica deveria se colocar distante
das redes sociais.

(B) as conversas no Facebook retiram as pessoas do
convivio social.

(C) a pratica da confissdo passou a ser realizada tam-
bém nas redes sociais.

(D) as redes sociais produzem mais pecadores na socie-
dade.

— RASCUNHO

— RASCUNHO

lingua_portuguesa_médio
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— QUESTAO 11

Uma aposta num jogo de loteria consiste em escolher 15
nameros entre os 21 possiveis. Desse modo, a quantida-
de de apostas diferentes que podem ser feitas é calculada
por

(A) Az
(B) Cisa
(C) Axis
(D) Caus

— QUESTAO 12

Um cilindro de revolucdo pode ser obtido ao rotacionar
uma figura 360° em torno de um eixo. Essa figura € um

(A) circulo.
(B) retangulo.
(C) semicirculo.

(D) trapézio.

— QUESTAO 13

Um veiculo é vendido com uma entrada de 60% do seu
valor e o restante em 24 parcelas mensais, sem juros, de
R$ 1 200,00. Desse modo, o valor do veiculo, em reais, é:

(A) 46 080
(B) 48 000
(C) 72000
(D) 76 800

— QUESTAO 14

O preco de um medicamento na farmécia A é de R$ 2,10.
Esse mesmo medicamento na farmécia B custa R$ 9,75.
O aumento de preco do medicamento da farmacia A para
a farmacia B é, em porcentagem, de

(A) 6,30
(B) 7,65
(C) 364,28
(D) 459,15

— QUESTAO 15

Uma taca em formato de um cone reto, mostrada na figu-
ra, estd vazia. Agua é colocada nesta taca até o nivel al-
cancar 40% da altura do cone. Nesse momento, forma-se
na superficie da agua um circulo de raio igual a 2 cm.
Considere as dimensdes da taca como indicadas a seguir.

10 cm

20 cm

Disponivel em: <http://diadematematica.com>. Acesso em: 6 set. 2014. [Adaptado].

Nestas condi¢des, o volume de agua que ainda pode ser
colocado na taca para que ela figue completamente cheia,
em cm?, é:

Dado: use =3

(A) 500
(B) 468
(C) 32
(D) 20

— QUESTAO 16

A figura a seguir apresenta o modelo da sacola usada por
uma empresa. A propaganda da empresa € estampada
nas faces laterais externas da sacola. Considere as medi-
das indicadas na figura.

21em

17 cm

Considerando as medidas apresentadas na figura, a area
disponivel na sacola para a propaganda da empresa, em
cm?, é:

(A) 1094
(B) 1009
(C) 924
(D) 432

matematica_médio
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— QUESTAO 17

Um sistema de producéo de cor utiliza as cores primarias
vermelho, verde e azul para criar as demais cores que sdo
formadas por uma combinacdo dos diferentes tons de
vermelho, verde e azul. Considere que nesse sistema ha
256 tons diferentes de vermelho, verde e azul. Nestas
condic¢bes, a quantidade de cores que é possivel formar
nesse sistema é calculada por:

(A) 256

(B) 3x256

(C) 2563

(D) 3%

— QUESTAO 18

O perimetro de um terreno retangular é igual a 170 m. O
comprimento excede a largura em 20 m. Nestas condi-
¢Oes, as equacdes do sistema linear 2 x 2, que possibili-
tam encontrar as dimensd@es x e y desse terreno, sdo:

(A) xy=170ex+y=20
B) xy=425ex+y=10
(C) x+y=170ex+y=20
(D) x+y=85exy=20

— QUESTAO 19

Um time de futebol é formado por 11 jogadores que atuam
no campo em posicdes definidas. Essas posi¢cdes sdo um
goleiro, trés zagueiros, quatro meio-campo e trés atacan-
tes. A tabela a seguir apresenta o numero de jogadores
que o técnico tem a sua disposicao para formar um time,
organizados de acordo com a posicdo em que jogam.
Considere que cada jogador é especialista na sua posi¢ao
e a troca de um jogador pelo outro, ha mesma posi¢ao,
nao altera a capacidade tatica e técnica do time.

Posicédo de atuagdo [NUmero de jogadores
Goleiro 3
Zagueiro 7
Meio-campo 8
Atacante 5

Considerando os dados apresentados, a quantidade de ti-
mes diferentes que o técnico pode formar é calculada por:

(A) Cs1XCrsX CgsXCss
(B) AsiXA73XCgsXCss
(C) Cs1+Crs+Cgs+Css
(D) As1+Ass+Cgs+Css

— QUESTAO 20

Uma fabrica de perfume utiliza, como recipiente para os
seus produtos, vidros no formato de cilindro reto. Para
vendé-los, a fabrica coloca cada vidro numa caixa cubica
com 30 cm de altura, de modo que o vidro encoste em to-
das as faces da caixa, conforme mostra a figura a seguir.

Para evitar qualquer dano, os espacos ndo ocupados pelo
vidro dentro da caixa sdo preenchidos com material de
protecdo. Nestas condi¢des, o volume de material de pro-
tecdo usado em cada caixa, em cm?, é:

Dado: use =3

(A) 6.750
(B) 19.350
(C) 21.600
(D) 54.000

— RASCUNHO

matematica_médio
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— QUESTAO 21

No sistema operacional Windows 7, a conta de cada usua-
rio é associada a um Unico tipo de conta, que define as
permissfes que o usuario tem para realizar operacdes no
sistema. Os dois tipos de conta disponibilizados pelo Win-
dows 7 para identificar as permissdes de uma conta de
usuério sao:

(A) Usuario padrao e Administrador.
(B) Usuario padréo e Convidado.
(C) Usuario comum e Convidado.

(D) Usuario comum e Administrador.

— QUESTAO 22

No editor Writer do LibreOffice, algumas propriedades de
edicdo de tabelas estédo disponiveis na janela Formato da
Tabela, aba Fluxo do texto. Nessa aba, uma acdo que
causara a repeticao da(s) linha(s) inicial(is) de uma tabela
em todas as paginas do documento em que essa tabela
aparece é marcar a opgao

(A) “Configurar titulo” e indicar nimero de linhas do titulo.
(B) “Sempre apresentar titulo da pagina” e escrever o titulo.
(C) “Mostrar titulo em todas as paginas” e escrever o titulo.

(D) “Repetir titulo” e indicar o nimero de linhas do titulo.

— QUESTAO 23

Considere uma planilha CALC do LibreOffice usada para
calcular a expressao matematica: A + B x (C + D + E),
onde os valores de A, B, C, D e E estéo, respectivamente,
nas células Al, B1, C1, D1 e E1 e o resultado da expres-
sdo aparece na célula F1. Qual formula em F1 produz o
resultado correto da expresséo, considerando que todas
as variaveis (A, B, C, D e E) tém valor igual a 2?

(A) =SOMA(C1;E1)*B1+Al
(B) =SOMA(C1:E1)*B1+Al
(C) =SOMA(C1:E1)*SOMA(B1+A1)
(D) =SOMA(C1;E1)*SOMA(B1;Al)

— QUESTAO 24

Os navegadores Google Chrome e Microsoft Internet Ex-
plorer oferecem opc¢des para ajustar as configuracdes de
zoom das paginas visitadas. Nesses navegadores é possi-
vel aumentar ou diminuir o zoom na pagina que estiver
sendo visualizada, usando os seguintes atalhos do tecla-
do:

(A) Pressionar simultaneamente as teclas “Alt” e “+” para
aumentar o zoom e pressionar simultaneamente as
teclas “Alt” e “-" para diminuir o zoom.

(B) Pressionar simultaneamente as teclas “Alt” e “>” para
aumentar o zoom e pressionar simultaneamente as
teclas “Alt” e “<” para diminuir o zoom.

(C) Pressionar simultaneamente as teclas “Ctrl” e “+"
para aumentar o zoom e pressionar simultaneamente
as teclas “Ctrl” e “-” para diminuir o zoom.

(D) Pressionar simultaneamente as teclas “Ctrl” e “>"
para aumentar 0 zoom e pressionar simultaneamente
as teclas “Ctrl” e “<” para diminuir o zoom.

— QUESTAO 25

Um disco rigido (HD) é um dispositivo de armazenamento
muito utilizado na implementagdo de memoéria secundaria
em computadores. Um disco rigido tem como caracteristi-
ca ser um dispositivo de memoria

(A) volatil de acesso direto.
(B) volatil de acesso sequencial.
(C) nao volatil de acesso direto.

(D) nao volatil de acesso sequencial.

— RASCUNHO

informatica_médio
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— QUESTAO 26

O gréfico que representa a sequéncia de trabalho de uma
determinada atividade é o

(A) funcionograma.
(B) Gantt.

(C) fluxograma.

(D) Ishikawa.

— QUESTAO 27

A motivacdo do funcionario pode ser estudada conside-
rando-se questdes relativas a personalidade. O modelo
dos cinco fatores apresenta cinco dimensdes de persona-
lidade, entre elas a agradabilidade, que descreve

(A) o ponto em que uma pessoa é tolerante, cooperativa
e de boa indole.

(B) o grau que se alcanca de sociabilidade, comunica-
¢ao, assertividade nas relacdes interpessoais.

(C) o ponto em que uma pessoa é responsavel, cuida-
dosa, organizada e confiante.

(D) o grau que se alcanc¢a de imaginagdo, curiosidade e
abertura para a criatividade de uma pessoa.

— QUESTAO 28

A organizacao horizontal de uma empresa, agrupando ta-
refas e atividades, em unidades, é conhecida como depar-
tamentalizacdo e pode apresentar variagdes, dependendo
do critério escolhido. Um dos modelos é o que leva em
consideracdo o espaco onde a empresa esta localizada.
Essa € a departamentalizacao

(A) por clientes.
(B) funcional.
(C) por processos.

(D) geografica.

— QUESTAO 29
Em uma organizacéo, a pratica da delegacao é

(A) relacionada ao grau de padronizagdo dos comporta-
mentos e dos processos de trabalho.

(B) ligada a capacidade de aconselhar os gestores de li-
nha na realizacdo de suas tarefas.

(C) referente a pratica de exercer influéncias sobre um
colaborador ou grupo, visando a alteracdo de com-
portamento.

(D) relativa ao processo de transferéncia de autoridade e
responsabilidade do chefe para um subordinado.

— QUESTAO 30

E uma técnica que auxilia no processo de tomada de deci-
sdo e consiste em um processo de geracdo de alternati-
vas para a solucdo de problemas. No momento de sua
utilizagcdo, a critica as opinies ndo sao admitidas. Essa
técnica é conhecida como

(A) matriz de prioridades.
(B) tempestade de ideias.
(C) matriz de resultados.

(D) éarvore de deciséao.

— QUESTAO 31

Uma maneira de identificar os estilos de lideranca é por
meio da grade gerencial, que apresenta, por exemplo, o li-
der negligente. Esse lider caracteriza-se por

(A) ser moderado quanto a orientacdo para as pessoas e
a producéo e busca um equilibrio entre a satisfagéo
do colaborador e as necessidades da empresa.

(B) abrir mdo do papel de lideranca, realizando pouco
esforco para justificar sua estabilidade na organiza-
¢éao.

(C) ser voltado para a eficiéncia das operacdes, buscan-
do a minima interferéncia do ser humano nas prati-
cas organizacionais.

(D) focar as necessidades dos colaboradores, gerando
ambiente amigavel com volume de trabalho conforta-
vel.

— QUESTAO 32

A comunicacdo organizacional formal que ocorre entre
pessoas ocupantes de cargos no mesmo nivel hierarquico
denomina-se comunicagao

(A) de baixo para cima.
(B) diagonal.
(C) de cima para baixo.

(D) horizontal.

— QUESTAO 33

A funcédo organizacional que tem como principal objetivo
a determinacdo de quando e quantos produtos ou maté-
rias-primas devem ser adquiridas para reposicdo de es-
toques e que define as estratégias de abastecimento é
a administracao de

(A) marketing.
(B) producéo.
(C) materiais.

(D) financas.

auxiliar_administrativo_médio




UFG/CS

CONCURSO PUBLICO

CAMARA MU NICIPAL DE ITABERAI{-2014

— QUESTAO 34

A pratica de recrutamento na administracdo de recursos
humanos esta diretamente ligada

(A) a identificacdo e atracdo de uma forca de trabalho
adequada.

(B) ao desenvolvimento de uma forca de trabalho adap-
tada e competente.

(C) ao conhecimento e a analise do ambiente de recur-
sos humanos da empresa.

(D) a manutencao de uma forga de trabalho comprometi-
da e competente.

— QUESTAO 35

Sao areas funcionais tradicionais de uma organizagao:
(A) controle, planejamento e estratégia.

(B) compras, estoque e distribuicéo.

(C) vendas, supervisdo e atendimento.

(D) recursos humanos, finangas e producéo.

— QUESTAO 36

O principio que estabelece que somente receitas e despe-
sas devem constar da lei orcamentaria é o da

(A) publicidade.
(B) exclusividade.
(C) universalidade.
(D) unidade.

— QUESTAO 37

A ferramenta de gestdo que permite aos parlamentares
acompanharem e controlarem as acdes do poder executi-
Vo é

(A) a Leide Diretrizes Orcamentarias.
(B) o Plano Plurianual.
(C) o orcamento.

(D) a programacéo.

— QUESTAO 38

O sistema de controle que objetiva criar as formalidades e
os controles prévios da acao administrativa do gestor pu-
blico é desenvolvido pelos

(A) tribunais de contas.
(B) o6rgéos correcionais.
(C) comissbes parlamentares.

(D) orgaos internos.

— QUESTAO 39

Uma das formas de participacdo da iniciativa privada na
implementacéo, melhoria e gestéo da infraestrutura publica,
principalmente em setores como os de rodovias, ferrovias e
hidrovias recentemente criada pelo governo federal, é

(A) a parceria publico-privada.
(B) aempresa publico-privada.
(C) o consodrcio publico.

(D) o convénio administrativo.

— QUESTAO 40

O documento oficial pelo qual se comunica a alguém, pes-
soa fisica ou juridica, um preceito, para a préatica ou nao
de um ato, é denominado:

(A) oficio.
(B) notificacao.
(C) parecer.

(D) portaria.
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